



# 八大关半月拆违3000余平方米

共拆违法建筑100余处，拆违行动将继续推进

本报5月30日讯(记者 张杰)

截止到30日，八大关景区集中拆除违法建筑行动已进行了半个月。半个月来，八大关景区共拆违100余处，总面积3000余平方米。执法人员说，拆违行动将继续推进。

30日，八大关景区集中拆除违法建筑行动继续推进，上午9

点左右，执法人员首先对武胜关路12号的违法建筑进行了拆除，记者了解到，此处违法建筑是一处用铁皮建造的棚子，业主将其作为车库。半个小时左右，执法人员将其清除。清除完毕后，执法人员来到太平角一路27号，据了解，此处的违法建筑是4处亭

体，当执法人员赶到时，其中的3个亭体已经被业主自行拆除，拆除工人随即协助业主，将最后一处亭体拆除，不到12点，30日的拆违工作已经完成。

据执法部门统计，5月30日，市南城管执法局、市城管执法局、市公安局等执法部门协助拆

除武胜关路12号、太平角一路27号等5处违法建筑，面积合计约150平方米。

截至发稿时，八大关风貌保护区(含太平角)已拆除和正在拆除的违法建筑共计111处，总面积约3299.5平方米。

除了拆除违法建筑外，30

日，八大关街道办事处继续对景区内的垃圾进行清理。据悉，30日共清理了函谷关路6号、函谷关路13号、函谷关路20号、函谷关路21号4个居民居住楼院内长期存在的垃圾，30日一天共整治楼院面积约310平方米，清运垃圾近19立方米，重16吨左右。



## 路面“整容”

从4月份起，开发区陆续投资2600多万元，对城区破损严重的钱塘江路、嘉陵江路等市政道路进行重修，力争使城区面貌有更大提升。图为钱塘江路路面改造施工现场。 本报通讯员 王斌 摄影报道

## 开发区投资3300万 整治老城区环境

本报5月30日讯(记者 张杰 通讯员 黄应童)

30日，记者获悉，为推进市容环境整治，开发区近日投资3300万元对老城区环境进行改造整治，并首次引进白桦树作为景观树种。

据了解，开发区老城区环境改造工程以刘公岛路、澎湖岛街两条道路的改造为主，计划总投资3300万元。刘公岛路改造范围包括自轮渡出口至淮河东路，全长约2200米。将重点对中央隔离带进行补绿，同时还将对人行道两侧绿化带进行改造。除了路面周边进行植绿补绿以外，刘公岛路路面的配套设施也将重新整治改造，主要包括更新水管道、更换路灯、对刘公岛路附近的北海公园人工道路进行重新铺设，同时还包括轮渡出

口对面游园的绿化改造等，并在沿线加设两处公厕。

澎湖岛街改造范围则包括秦皇岛路至前湾港5号码头，全长约2300米。将重点对道路两侧绿化带、人行道、体育场等进行设计和绿化改造。改造内容主要包括路沿石改造、地形竖向整理、种植、铺装设计、道路改造、景观照明、给排水等。

记者了解到，在此次老城区环境整治中，开发区绿化改造还首次引进了白桦树，并以此作为主要景观树种。据悉，北方乡土树种白桦不但比南方树种成活率高，而且成本比较低，同时也体现了北方的景观特色。目前，改造工作已完成90%以上。

# 走遍齐鲁 ——山东省30县区汽车巡展

## 即墨站、胶南站、胶州站， 即将盛大开幕

由省经信委主办的2011年度“走进齐鲁·山东省30县区汽车巡演”启动，有别于以往的传统同类型汽车巡展，此番首次举办的规模最大的一次，参演品牌万余台、青岛市僵尸车整治、省内外首台亮相的大型汽车巡演，是对山东省二、三线市场汽车消费趋势的一次纵览与检阅，也是齐大市民在家门口购车、用车、购车的好时机。

### 现场活动

汽车巡游、歌舞表演、现场互动游戏、新车巡游或新车上市推广、优惠政策、试乘试驾、车型推介与汽车知识有奖问答、汽车周边产品竞拍等。

主办单位：《齐鲁晚报》·今日青岛

联系电话：0532-68872819 13176870071

**即墨站：**6月4日、5日  
即墨服装批发市场  
(即墨市鹤山路西首)

**胶南站：**6月11日、12日  
纽客广场

**胶州站：**6月18日、19日  
胶州映歌城